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O Pravilima za prijavu 

Pravila za prijavu sadrže detaljne podatke o postupku dodjele i korišćenja sredstava kompanije 
Prointer i to: podatke o donatoru i Područnoj privrednoj komori Banja Luka koja pruža 
tehničku podršku donatoru, postupku dodjele i korišćenja sredstava, prihvatljivim korisnicima, 
opravdanoj namjeni novčanih sredstava, procesu prijavljivanja i ocjene prijava, te formalnim 
uslovima i kriterijima za dodjelu sredstava.  

Prilog Pravilima za prijavu čine PRIJAVNI OBRAZAC koji će prijavitelji dostavljati i OBRAZAC ZA 
OCJENU koji će koristiti Komisija za ocjenu kako bi ocijenila dostavljene prijave i izradila rang 
listu. 

Opšte informacije  

Pandemija virusom COVID-19 je Republiku Srpsku zvanično pogodila 5. marta kada je u 
Banjaluci zabilježen prvi slučaj zaraze. Međutim, Područna privredna komora Banja Luka (u 
daljem: PPK BL) je poteškoće u poslovanju naših privrednih društava počela da bilježi još od 
početka godine kada su članovi Komore prijavljivali probleme kao što su zakašnjele ili 
umanjene pošiljke dobavljača iz Kine ili otkazivanja narudžbi italijanskih i drugih kupaca iz 
Evrope.  

U martu su stupile na snagu i prve mjere prevencije širenja zaraze u Srpskoj koje su uključivale 
i zabrane ili ograničenja rada nekih privrednih subjekata. Po nastanku vanredne situacije u 
zemlji, Komorski sistem Republike Srpske je započeo niz aktivnosti na pružanju podrške 
privredi zbog vanrednih uslova poslovanja i preuzeo ulogu osnovnog savjetodavca kriznih 
štabova kada su u pitanju mjere koje se odnose na postavljanje novih pravila rada poslovnih 
subjekata te mjere za ublažavanje negativnih efekata pandemije po poslovanje. Već 11. marta, 
članovi Komore širom zemlje su pozvani da popune Anketu za privrednike koji se suočavaju sa 
teškoćama u poslovanju zbog virusa korona, a koju je do 21.4.2020. popunilo 1062 poslovna 
subjekta. Osnovni zaključci ankete su da je likvidnost privrede drastično smanjena, da su 
otežani poslovni procesi zbog potrebe društvenog distanciranja i pojačanih higijenskih mjera i 
da su pokidani lanci snabdijevanja, povećane su aktivnosti prodaje na daljinu i zatražene su 
mjere odlaganja izmirenja fiskalnih i obaveza prema kreditorima. 

Osim toga, novonastala situacija je pokazala da su u prednosti kompanije koje su imale vlastite 
internet prodavnice ili se na drugi način bavile prodajom na distancu. Prema zvaničnom 
istraživanju koje je, u skladu sa metodologijom Eurostata, radio Zavod za statistiku RS o 
korišćenju informaciono-komunikacionih tehnologija u preduzećima u 2019. godini, 100% 
firmi koristi računar i 99% ima internet vezu, a 64% ima veb sajt. Ali, samo 16,2% je primilo 
narudžbe preko veb sajta ili mobilne aplikacije.  

 

Shodno tome, kompanija Prointer je razvila novi instrument za podršku mikro biznisima. 
Prointer se odlučio da, uz tehničku pomoć PPK BL, pruži podršku mikro privrednim društvima 
i samostalnim preduzetnicima iz Republike Srpske. S obzirom da se gubici privrede u Bosni i 
Hercegovini uzrokovani pandemijom mjere u milijardama, Prointer će alocirati vlastita 
novčana sredstva i stručnu pomoć kako bi dao doprinos ublažavanju ovih posledica kod 
najranjivije grupe, poslovnih subjekata koji zapošljavaju između 2 i 9 radnika i ne ostvaruju 
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godišnje više od 500.000KM ukupnog prihoda. U saradnji sa PPK BL, Prointer pruža mikro 
subjektima priliku da na vidljiv i konkurentan način prijavljivanja ostvare jednokratnu 
finansijsku podršku ili stručnu uslugu za prevazilaženje kratkoročne nelikvidnosti ili 
osavremene poslovanje kako bi jačali konkurentnost u vrijeme poslovanja u uslovima 
socijalnog distanciranja.  

Pretpostavka je da bi bez podrške Prointera opstanak ovih subjekata bio ugrožen i pored 
evidentnog razvojnog potencijala i društveno korisne i opravdane djelatnosti.  

 

Kompanija Prointer je počela s radom 2015. godine s ciljem da bude nosilac inovacija koje 
stvaraju moderno i napredno poslovno okruženje. Pouzdanost, fleksibilnost i orjentisanost ka 
rješavanju problema su osnovne osobine kompanije. Dostići izvrsnost u svim aspektima je 
glavni motiv kojim se vodi Prointer u radu s klijentima, a tržištu donosi uvijek aktuelna 
poslovna rješenja kada je riječ o razvoju, implementaciji, te održavanju kompleksnih i cjelovitih 
poslovnih informatičko-komunikacionih sistema. Usvajanjem novih globalnih tehnologija i 
njihovim prilagođavanjem lokalnim potrebama, obrazovanjem i certifikovanjem zaposlenih, 
te razvijanjem dugoročnih odnosa s klijentima i partnerima, Prointer nastoji da se razvija brže 
od tržišta.  

Kompanija Prointer je od početka pandemije dokazala visok nivo društvene odgovornosti te 
obezbjedila veliki broj novčanih i robnih donacija kao podršku borbi protiv zaraze. Prointer je 
donirao Institutu za javno zdravstvo Republike Srpske i Domu zdravlja u Banjaluci po 50 hiljada 
konvertibilnih maraka kao podršku sprečavanju širenja korona virusa i ublažavanju posljedica 
izazvanih trenutnom epidemiološkom situacijom. Osim novčanih donacija, Prointer je kupio i 
neophodna medicinska i dezinfekciona sredstva u vrijednosti od 100 hiljada konvertibilnih 
maraka i donirao ih institucijama, ustanovama ili organizacijama kojima budu najpotrebniji. 
Takođe, ovo privredno društvo se donacijom uključilo i u akciju "Niste sami" u Banjaluci kojom 
je u uslovima aktuelne epidemiološke situacije osigurana dostava životnih namirnica starijoj 
populaciji. 

 

Područna privredna komora Banja Luka (PPK BL) je dio komorskog sistema Republike Srpske, 
organizovana na osnovu Zakona o Privrednoj komori Republike Srpske (Sl. glasnik RS 65/08), 
Statuta Privredne komore RS i Statuta PPK BL. Privredna komora Srpske, zajedno sa pet 
područnih komora, organizovana je na evropskoj tradiciji i modelu austrijske i njemačke 
komore kao komora tzv. kontinentalnog tipa s obaveznim članstvom. Područna privredna 
komora Banja Luka svojim djelovanjem pokriva 21 lokalnu zajednicu, tri grada (Banja Luka,  
Prijedor i Gradiška) i 18 opština (Mrkonjić Grad, Prnjavor, Kotor Varoš, Šipovo, Kozarska 
Dubica, Ribnik, Novi Grad, Srbac, Laktaši, Čelinac, Kneževo, Oštra Luka, Petrovac-Drinić, 
Kostajnica, Krupa na Uni, Kupres, Istočni Drvar i Jezero). Privredna komora je samostalna i 
nezavisna, stručno-poslovna asocijacija privrednih subjekata čije je sjedište na području 
djelovanja Komore. Privredna komora ima status pravnog lica. Komorski sistem RS već duže 
od decenije djeluje u skladu sa zahtjevima standarda ISO 9001. 
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Predmet Javnog poziva 

Kroz ovaj javni poziv, mikro privredna društva i samostalni preduzetnici mogu u prijavi 
zahtjevati dvije vrste podrške: 

1. Nepovratnu novčanu podršku ili 
2. Stručnu podršku Prointera u vidu besplatne izrade internet prezentacije  

Jedno mikro preduzeće ili samostalni preduzetnik može podnijeti prijavu za samo jednu vrstu 
podrške, novčanu ili stručnu. 

Raspoloživa finansijska sredstva za nepovratnu novčanu podršku, koja je obezbijedio Prointer, 
iznose 100.000 KM. Jednom korisniku sredstava može biti dodjeljeno najviše 5.000 KM.  

Svaki korisnik sredstava će potpisati ugovor sa Prointerom u kojem će biti definisani detalji o 
načinu isplate nepovratne novčane podrške, namjena sredstava, načini nadzora nad utroškom 
i druga prava i obaveze.  

Korisnik će sredstva realizovati kroz najviše dva mjeseca od momenta potpisivanja ugovora o 
grantu sa Prointerom.  

 

Mikro privredna društva ili samostalni preduzetnici će prijavom na javni poziv moći dobiti 
besplatnu uslugu izrade prezentacionog sajta. Vrijednost stručne podrške pružene jednom 
mikro preduzeću (vrijednost IT rješenja) ne može preći 2.000 KM.  

Svaki korisnik sredstava će obaviti pregovore te potpisati ugovor o saradnji sa Prointerom u 
kojem će biti definisani tehnički detalji projekta, rokovi izrade, te prava i obaveze Prointera i 
korisnika pomoći tj. budućeg vlasnika Internet stranice.  

Ko se može prijaviti na Javni poziv 

Prihvatljivi podnosioci prijave su privredna društva ili samostalni preduzetnici: 

 registrovani na teritoriji Republike Srpske, 

 registrovani prije 30.11.2019.  

 koji su na dan 29.2.2020. zapošljavali najmanje dva, a najviše devet radnika, 

 koji na dan otvaranja Javnog poziva imaju isti ili veći broj zaposlenih kao i 29.2.2020. 

 koji su u prethodne tri godine ostvarili godišnji prihod manji od 500.000 KM, 

 koji sa 31. martom 2020. nemaju dugovanja prema Poreskoj upravi Republike Srpske. 

 

Podršku kroz ovaj javni poziv neće dobiti subjekti koji su u bankrotu, stečaju ili likvidaciji ili 
sličnoj situaciji, koji imaju sukob interesa ili ako dostave lažne informacije na Javni poziv. 
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Namjena novčanih sredstava  

Novčana sredstva moraju biti utrošena u Bosni i Hercegovini, tj. njima ne mogu biti izmirena 
dugovanja prema potražiocima koji nisu rezidenti BiH ili koji su registrovani u bilo kojoj drugoj 
zemlji osim Bosne i Hercegovine.  

Neki od prihvatljivih vrsta troškova koji se mogu izmiriti novčanim sredstvima podrške 
ostvarenim kroz ovaj javni poziv su (lista je indikativna i nije konačna): 

- naknade za rad radnika i sve odnosne obaveze prema radnicima, 
- nabavka/razvoj opreme i/ili softvera, 
- komunalne usluge, 
- nabavka repromaterijala, 
- savjetodavne usluge, 
- zakupnine, 
- osiguranje i/ili 
- drugi troškovi neophodni za obavljanje osnovne djelatnosti privrednog društva. 

 

Korisnici novčanih sredstava će sredstva utrošiti u roku od dva mjeseca od dana potpisivanja 
ugovora o grantu sa Prointerom za namjene koje su opisane u prijavi koju je taj korisnik 
dostavio na Javni poziv. Tako nastali novčani promet će biti evidentiran u skladu sa važećim 
propisima Republike Srpske. U svrhu nadzora nad namjenskim utroškom sredstava podrške, 
PPK BL može od korisnika sredstava zahtijevati uvid u dokumentovane dokaze o utrošku (npr. 
izvod, račun, ugovor ili sl.). 

Proces prijavljivanja 

Prijava na Javni poziv se obavlja isključivo na Internet stranici www.mikroznacivise.com gdje 
se nalazi Obrazac za prijavu koji je potrebno popuniti onlajn. 

Sve prijave koje budu dostavljene na bilo koji drugi način neće biti uzete u razmatranje. 

Prijavu je moguće dostaviti najkasnije do 25. maja 2020. do kraja dana.  

Prijava će se smatrati ispravnom ukoliko budu popunjena sva obavezna polja u Obrascu za 
prijavu i njemu priložena: 

1. Izjava o tačnosti dostavljenih podataka, koju je potrebno preuzeti sa stranice 
www.mikroznacivise.com, popuniti, potpisati, skenirati ili fotografisati i priložiti/učitati 
u za to određenom prostoru Obrasca za prijavu i 

2. skenirana ili fotografisana Potvrda o registraciji Poreske uprave Republike Srpske u za 
to određenom prostoru Obrasca za prijavu. 

Nakon prijema prijave, PPK BL će na adresu pošiljaoca dostaviti potvrdu o prijemu prijave.  

Pitanja u vezi sa Javnim pozivom mogu biti dostavljena na kabinet@bl.komorars.ba od 11. do 
22. maja 2020. do 15 sati. Odgovori na sva pitanja će biti objavljeni na Internet stranici 
mirkoznacivise.com. Pitanja moraju biti postavljena na ovaj način i bilo kakva druga detaljna 
interesovanja u PPK BL o Javnom pozivu (telefonski, lično ili na bilo koji drugi način) će se 
smatrati neprimjerenim i razlogom za diskvalifikaciju prijave.  

mailto:kabinet@bl.komorars.ba
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Ocjena prijava 

Sve prijave će biti provjere na osnovu dvije grupe mjerila, isključujućih i ocjenjivačkih.  

Po prijemu prijave, stručna služba PPK BL će provjeriti da li prijava ispunjava isključujuće 
kriterije, i to da je riječ o prijavi koju dostavlja privredno društvo ili samostalni preduzetnik: 

1. registovan u Republici Srpskoj 
2. registrovan prije 30.11.2019.  
3. koji je na dan 29.2.2020. zapošljavao najmanje 2, a najviše 9 radnika, 
4. koji je na dan otvaranja Javnog poziva imao isti ili veći broj zaposlenih kao i 29.2.2020. 
5. koji je u prethodne tri godine ostvarivao godišnji prihod manji od 500.000 KM, 
6. koji sa datumom 31. mart 2020. nema dugovanja prema Poreskoj upravi Republike 

Srpske  

Prijave koje ne ispunjavaju sva isključujuća mjerila biće isključene. 

Prijavama koje ispunjavaju isključujuća mjerila će biti dodijeljene šifre umjesto kontakt 
podataka i takve će biti dostavljene članovima Komisije za ocjenu koji će ih, svaki ponaosob, 
ocijeniti u skladu sa ocjenjivačkim kriterijima. Ocjenjivačka mjerila su: 

1. da li je subjektu zabranjen ili ograničen rad odlukama kriznih štabova na lokalnom ili 
republičkom nivou, gdje će prednost imati subjekti koji su bili predmet zabrana ili 
ograničenja – 5 bodova za ograničen, 10 za zabranjen 

2. vrijeme tranjanja zabrane ili ograničenja rada, gdje će prednost imati subjekti čija je 
zabrana ili ograničenje rada trajala duže – do 10 bodova 

3. stepen smanjenja ukupnog prihoda ostvarenog u martu i aprilu 2020. godine u odnosu 
na januar i februar 2020. i u odnosu na mart i april 2019. gdje će prednost imati subjekti 
koji su ostvarili veće stope pada prihoda – do 10 bodova 

4. namjena u koju će biti utrošena novčana sredstva u slučaju prijave za novčanu podršku 
ili ciljevi uvođenja internet prezentacije u slučaju prijave za izradu IT rješenja, gdje će 
prednost imati subjekti koji pokažu veću korist, tj. bolje rezultate od podrške (npr. 
subjekt bi u suprotnom obustavio djelatnost, subjekat će povećati zaposlenost, 
subjekat će ostvariti značajno podizanje konkurentnosti i slično) – do 20 bodova 

5. dugoročna održivost poslovanja gdje će prednost imati subjekti koji imaju veći tehnički 
i organizacioni kapacitet, kojima trendovi na lokalnom i međunarodnom tržištu 
omogućavaju rast i razvoj i čija djelatnost pokazuje prosperitet – do 5 bodova. 

Sve dobijene ocjene će biti sabrane i biće formirana rang lista. 

Potpisivanje ugovora o dobijanju podrške  

Provjera tačnosti podataka iz prijave će biti obavljena prije potpisivanja ugovora. Prijave koje 
budu sadržavale netačne podatke će biti isključene. 

Svi prijavitelji će dobiti pismeno obavještenje o rezultatima Javnog poziva. 
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Podnosioci odobrenih prijava će potpisati Ugovora o grantu sa Prointerom kojim će biti 
definisani svi detalji u vezi sa načinom isplate novčane podrške ili isporuke stručnih usluga za 
izradu IT rješenja. 
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PRIJAVNI OBRAZAC 
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OBRAZAC ZA OCJENU 


